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(UFSC) A figura abaixo mostra estruturas do sistema urogenital masculino, 

na espécie humana.
01. a corresponde ao pênis, que 

executa a função de cópula.

02. Os ezoides produzidos na 

gônada masculina, quando 

lançados para o meio exterior, 

percorrem a seguinte 

sequência de estruturas: 

testículos, próstata, túbulos 

seminíferos, ducto 

espermáticos e uretra.



(UFSC) A figura abaixo mostra estruturas do sistema urogenital masculino, na espécie humana.

04. f tem função de 

produção e 

armazenamento de 

gametas.

08. O líquido seminal é 

produzido em c e d.

16. b corresponde a uretra, 

onde passam somente as 

secreções do sistema 

reprodutor masculino.



PUC-SP) Analise a tira de quadrinhos abaixo:

Nela, o personagem humano refere-se a um caráter sexual secundário, cuja 

manifestação é devida ao hormônio:

a) testosterona, produzido pela hipófise.

b) testosterona, produzido pelas células intersticiais do testículo.

c) progesterona, produzido pela hipófise.

d) progesterona, produzido pelos túbulos seminíferos.

e) folículo-estimulante, produzido pela hipófise.



(UFSC) O gráfico abaixo apresenta as velocidades aproximadas da 

secreção de testosterona (hormônio sexual masculino) em diferentes 

idades.

Baseado na análise do gráfico e sobre esse 

hormônio, assinale a(s) proposição(ões) 

verdadeira(s)

01. A testosterona é produzida nos 

testículos.

02. Em torno dos 20 anos, atinge-se o pico de secreção da 

testosterona.



(UFSC) O gráfico abaixo apresenta as velocidades aproximadas da secreção de 

testosterona (hormônio sexual masculino) em diferentes idades.

04. A testosterona é responsável pela 

produção e distribuição dos pelos no 

corpo do homem.

16. A velocidade de secreção de testosterona de um jovem de 18 

anos e de um homem de 40 anos é praticamente a mesma.

08. aos 70 anos, o homem cessa a 

produção de testosterona e torna-se 

impotente.




